



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

----- TISKOVÁ ZPRÁVA -----

Víkendová uzavírka Lidické třídy si vyžádá odklon linek MHD

Úplná uzavírka jedné z nejdůležitějších českobudějovických dopravních tepen bude znamenat dopravní opatření pro pět linek městské hromadné dopravy.

České Budějovice, 16. 10. 2012 – O víkendu 20. - 21. října bude na právě rekonstruované Lidické třídě probíhat pokládka živičného povrchu v úseku od Mánesovy ulice po Náměstí Jiřího z Poděbrad. Z tohoto důvodu bude tato ulice zcela uzavřena pro veškerou dopravu včetně vozidel MHD.

Linky 2, 5, 7, 10 a 53 budou dočasně odkloněny ulicemi Mánesova, Boženy Němcové a Papírenská. Po dobu uzavírky budou muset být zrušeny zastávky "Poliklinika Jih", "Samson" a "Nemocnice", pro linku 7 bude navíc zrušena zastávka "KOH-I-NOOR". Jako náhradní budou sloužit zastávky v ulici Boženy Němcové "Grünwaldova", "U Nemocnice" a "Papírenská".

Dopravní podnik děkuje cestujícím za pochopení a omlouvá se za případné komplikace, které současná dopravní opatření ve městě mohou způsobit.

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových linkách o celkové délce 166 km a 8 trolejbusových linkách o celkové délce 65 km. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 397 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 411 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz